

---

## **Жительнице Новосибирска избрана мера пресечения по уголовному делу по факту покушения на убийство новорожденного ребенка**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) по факту покушения на убийство новорожденного ребенка.

По данным следствия, днем 16 февраля 2024 года в мусорном контейнере, расположенному на придомовой территории одного из многоквартирных домов в Железнодорожном районе города Новосибирска обнаружен новорожденный ребёнок, завернутый в полиэтиленовый пакет. Младенец доставлен бригадой скорой помощи в медицинское учреждение, ему оказывается необходимая помощь. Жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

---

В настоящее время женщине предъявлено обвинение, а также по ходатайству следователя СК судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1861939>